В рамках реализации проекта «Домашний микрореабилитационный центр» в библиотеках Алатырского муниципального округа прошли встречи с психологом.

[bookmark: _GoBack]В современном образовании одной из актуальных проблем является подготовка ребёнка к обучению в школе. Ответственная задача при подготовке детей к школе ложится на педагогов, родителей дошкольников. Подготовка к школе – задача комплексная, многогранная, охватывающая всех участников воспитательно - образовательного процесса: педагогов, родителей, детей. Несомненно, это сложный период в жизни родителей, будущего первоклассника. Основной источник проблем, связанных с переходом из детского сада в школу, – новизна проживания ситуации для родителей и самого ребёнка. В рамках года семьи в Первомайской сельском клубе состоялась встреча психолога БУ «Алатырский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Валиуллиной Г.Х. с родителями и детьми дошкольного и младшего школьного возраста. Гюзелия Хасиятовна провела диагностику детей уровня подготовки детей к школе. Дошкольникам не только сообщались готовые знания, но и организовывалась деятельность, в процессе которой дети сами делали открытия, узнавали, что - то новое и, используя полученные знания и умения решали различные задания. Родителям дошкольников и школьников Гюзелия Хасиятовна по каждому ребёнку давала рекомендации на что обратить внимание, как развить усидчивость и как снизить напряженность ожидания школьного обучения у ребенка и родителя.
Родители и дети поделились своим впечатлением от встречи «Побольше бы таких встреч! И детям, и родителям было интересно, а встреча получилась продуктивной, интересной и познавательной»

Наверное, ничто не вызывает у человека столь сильные переживания, как его собственные дети. Как найти общий язык, как сделать так, чтобы родители и дети понимали друг друга, на эти и другие вопросы всегда может ответить квалифицированный психолог в социальной сфере. В рамках года семьи в Стемасской сельской библиотеке состоялась встреча психолога БУ «Алатырский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Валиуллиной Г.Х. с родителями и детьми дошкольного и младшего школьного возраста. Гюзелия Хасиятовна рассказала родителям о критериях готовности дошкольника к обучению в школе, как научить ребенка выстраивать новые социальные связи, общаться и взаимодействовать с учителем и сверстниками. Динамичный диалог участников встречи позволил найти ответы на интересующие вопросы. Большой интерес вызвало у мам и у детей составление индивидуальной психологической карты ребенка.
 Встреча получилась интересной и познавательной. Встреча получилась интересной и познавательной. Мы очень надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество с детским реабилитационным центром.
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